lloemopenue
yueonozo mamepuaia 3a Kypc
4 Knacca.

Ypoxk 1




YcTHBIN CUeT:

1. Ymenbmute 360 B 4 paza (90)
2. Hanmure yactaoe uncen 280 u 7 (40)
3. Uemy paBHa miomiaab KBajapara (64 cm2)
CO CTOPOHOM 8 CM?
4. Kakoe 4uciio Hago pa3acianuTh Ha 4, (80)
4TOO0BI OTY4YHI0CH 207
5. IIpu nenennm unciaa Ha 20 noayYnIn (43)
2 u 3 B ocrarke. Kakoe 310 yncno?
(60)

6. Kakoe uncno B 12 pa3 6oabiiie 5?

7. UeMy paBHO POU3BEICHUE (70)
~ gucen 14 u S5?




YCTHBIN CUeT:
400 + 90 + 3 500 + 70 + 7 900 + 40 + 5

758 - 50 598 - 500 689 - 80

388 - 8 476 - 6 539-9




YCeTHBIN CUeT:

1) An€ma JIssMuH MOXET OPBITHYTH B JJIMHY 1M 86 cM.

CKOJIBKO 2TO MM?
(1860 mm)

2) HekoTopblie Manpuuku SA Kilacca MOTYT OAEThCS Ha
yPOK (PU3KYIBTYPHI 32 3 cekyHAbl. [locunTanTte, CKOJIBKO
CIIOPTUBHBIX HITAHOB YCIICET HAJIETh MAJIBYHMK 3a |

MUHYTY? 5 MUHYT?

60 : 3 =20 (mr.) - 3a 1 MmuH
300 : 3 =100 (mxT.) — 32 S MuH.




Nel. Peuin npuMepbl CTOJI0MKOM.

1) 258469 + 2244277
2) 5800470 — 250256

3) 805400 - 15

4) 6360000 : 8




| by o e



Ne2. Peuiv BhIpaKeHU .
)2-(21:7):6+39-19+(6-3)-(27:9)— 14 - 3

2) 16249 — 15 - 8 — 5125 + 45063




Ne3. Beipa3uth B CAHTHMeETpAX.

7TIMS CcM = 8 M 36 cM =
3mM= 8M2cM=
4mM6 1M 3 cMm= 2M6 oM =
6 M9 cMm= 470 MM =

6 KM = 61000 MM =




Ne4, Peiuiu BbIpaKeHM .

1) (671T5kr—4918kr):-5+311610"2

2) 7Tkm300M -4 - (9 xm—5 kM 987 M) -3




/lomamHee 3ajaHue:

Pemn BoIpaxeHue

40000 - 39968 + 71 -4 - 2 - 3328 : 13312




L YPOK ObLII HHTEPECEH U MOJIE3E€H JJIs1 MEHS,

3 os
S e s XOpoI10 padoTaj, BcE MOHMMAJ
YPOK OBLJI HHTEPECEH 1 MOJC3CH JJISI MCHSI, i
5 ‘_ TIpUHUMAJ y4acTHe, HO ITOHMMAaJ HE BCE
T
~ ) 3aaHusl, C JOMAalIHUM 3alaHUECM, 1yMato,

CIIPABJIFOCH

I10JIB3bI OT YPOKA S MOJYYUII MAJIO, 1 HE OYEHb
IIOHUMAK0, O YEM UJET PE€Yb, MHE 3TO HE
MTOHATHO, JOMAIITHEE 3aJIAHUE I HE CMOT'Y CJeJIaTh







